



Facebook



P.2 「KK園」首腦
曾在港設公司

P.3 促取締白牌車
的士業擬罷駛



樂聲笑聲祝福聲 元宵完婚囍團圓

223對新人拉天窗 登記數目多過2·14

昨日是元宵佳節，是象徵團圓、美滿的好日子，香港有不少新人選擇在這天「拉埋天窗」。根據香港特區政府入境處統計，昨日全港共有223對新人登記結婚，超過預約在本周五、西方情人節當天註冊的184對新人。將軍澳婚姻登記處昨日全日共迎來23對新人到場登記，即使下雨亦無阻新人喜結連理的愉快心情。有愛情长跑7年的新人透露，自己提前兩個月撲名額在元宵節登記，因為這天在古代是情人約會的日子，寓意團圓、美好，希望婚姻會更加美滿和有意義，即使下雨亦不影響新人及親友激動、開心的心情。



親朋好友與一對新人合照。



將軍澳婚姻登記處昨日所有註冊名額被約滿

全日合共為23對新人進行登記。本報記者昨日上午10時到達現場，只見登記處大堂及露天廣場的位置站滿了見證新人登記及送上祝福的大批親友團。一眾新人輪流在由「囍」字組成的牆面前與親友合影留念，不少親友爭先恐後上前站在新人兩側合照。

「入境事務處樂隊」昨日更為在將軍澳婚姻登記處大堂舉行快閃元宵演奏，演奏「情義兩心堅」、「老派



約會之必要」及「送我一朵玫瑰花」三首歌，為新人及親友送上祝福。

魏先生與新婚太太的愛情长跑持續近5年，終選擇在昨日登記結婚。選擇在元宵節登記，魏先生坦承是父親的意思，但他與另一半都認為這是一個好的時機共結連理，期望婚後能和太太繼續恩愛。

昨日雖然下雨，但魏先生說並沒有影響到他們的心情，「下雨心情亦都非常好，雨水為大地帶來滋潤，覺得寓意非常好。」

「囍存檔案」展 回顧習俗演變

另一對新人陳先生與太太的愛情长跑達7年，陳先生表示，家人提前擇日，認為昨日元宵節是適宜登記結婚的佳期，再加上經朋友介紹得知將軍澳婚姻登記處的禮堂布置得很漂亮，設施很新穎及有很多拍照的地方，因此在去年11月開放名額時就立即預約。

陳太太表示，元宵節自古以來都是情人、伴侶

約會的好日子，在這天結婚感覺為婚姻錦上添花，更加美滿。

位於入境處新總部的婚姻登記處，還設有可容納約80人、設有星空背景的婚禮禮堂，供新婚夫妻行禮。

由本月10日至下月7日，特區政府檔案處主辦的「囍存檔案」巡迴展覽於入境處總部展出。展覽引領市民回顧香港婚姻制度和習俗的演變，並發掘這個神聖儀式背後一些鮮為人知的故事。



「入境事務處樂隊」昨日舉行快閃演奏。



元宵節 情人節

登記結婚人數

	元宵節	情人節
於婚姻登記處	127對	110對
由婚姻監禮人主持	95對	74對
於特許禮拜場所	1對	0對
總計	223對	184對

資料來源：入境處



一眾親友祝福一對新人。

150隻熊貓雕塑立法會見公眾

立法會昨日舉行立法會廣場《PANDA GO! 香港遊》大熊貓雕塑展覽啟動禮，150隻熊貓雕塑首度「登陸」立法會，由即日起至本月28日，開放予公眾參觀。立法會主席梁君彥致辭時表示，立法會全力支持「無處不旅遊」、「人人都是旅遊大使」的理念，

歡迎市民和旅客到訪，與人見人愛的熊貓雕塑「打卡」。

梁君彥彥稱，曾就香港如何推動「熊貓經濟」請教 DeepSeek，DeepSeek 提供了十多項建議，包括打造「大熊貓IP生態圈」、在海洋公園熊貓館增設4D「沉浸式生態劇場」，

以及舉辦全港小學生熊貓命名等等。

文體旅局局長羅淑佩表示，是次雕塑展覽是配合宣傳周六（15日）海洋公園為一對大熊貓BB舉行的典禮，及於翌日正式和大家見面，「現在是最好的時候實踐香港『無處不熊貓』。」



羅淑佩（右三）與一班立法會議員「打卡」大熊貓雕塑。中新社